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1 

 مشخص کنید.صحیح یا غلط بودن عبارات زیر را 
از جمله سرمایه های انسانی یک بنگاه میتوان به کارگرانی که در بنگاه کار میکنند الف(

 ص    غ   اشاره کرد.
 .   ص    غیک نوع کارآفرینی به حساب می آید نیروی هوایی ارتشب(کار در 

 غ   ص    دریافت میکند یک نوع مالیات مستقیم است. درآمد افرادج(مالیاتی که دولت از 
در  مطلقنسبت به کشور ب تولید کند دارای مزیت  تعداد کامپیوتر بیشتریاگر کشور الف د(

 ص    غ   است. کامپیوترتولید 
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 جاهای خالی را با عبارت مناسب پرکنید.
 پیچیده ترین نوع کسب و کار........... است.الف(

 موقعیتهایی برای پیشرفت است.ب(تلاش برای به دست آوردن .......... به معنای یافتن 
 مهمترین نوع مالیات بر دارایی مالیات بر............ است.ج(
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 گزینه مناسب را انتخاب کنید.
 پذیرش و عمل به قوانین دولتی در مورد کسب و کار شرکتی چه معایبی دارد؟(1 

 ب(تاخیر در تصمیم گیری زمان بر وپرهزینه است ونیازمند مشاوره                  الف(
د(باعث مسئولیت نامحدود در               پیچیدگی در رابطه مدیریت               ج( حقوقی

 مقابل بدهی ها میشود
 
میتوانستیم در آن گندم  ص داده ایم در صورتی کهزمینی را به کشت پنبه اختصا»عبارت(در 2

 کدام است؟ هزینه فرصت«بکاریم و این محصول را برداشت کنیم
الف(تفاوت قیمت پنبه و گندم است                                 ب(مقدار پنبه ای است که به 

 فروش میرسانیم
ج(میزان محصول گندمی است که از آن صرف نظر کرده ایم    د(میزان ضرری است که در 

 صورت کشت گندم متحمل میشدیم
 
 

 کدام است؟ nبه نقطه  mعلت حرکت از نقطه  منحنی.............. دارباتوجه به نمو(3
                                                                                                                                         P 

 قیمت بالاتر و عرضه کمتر-عرضهالف(

 n                                                      قیمت پایین تر و تولید بیشتر-ب(تقاضا

 g                                                          قیمت بیشتر و عرضه بیشتر-ج(عرضه

 m  ر و قیمت بالاتر                                            توانایی تولید کمت-د(تقاضا
                                                                                                        Q 
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 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید.
 کدام هزینه ها نباید در تصمیم گیریهای ما تاثیر داشته باشند؟الف(

 ب(انحصارگر طبیعی و قانونی میتواند برای مصرف کننده سودمند باشد.مشروط به:

 بنویسید.راه های تامین مالی دولت را ج(

 معایب اقتصاد تک محصولی را بنویسید.د(
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5 
 آیا نقاط خارج از مرز امکانات تولید و بالای آن قابل دسترس هستند؟چرا؟

 

1 

6 

 
تومان تولید  100عدد لباس به قیمت هر عدد  1000یک کارگاه تولید پوشاک سالانه 

هزینه مواد -میکند.با توجه به اطلاعات زیر این کارگاه در طی سال سودده است یا زیان ده؟
   40000هزینه حقوق سالانه -     30000اولیه سالانه 

 10000ق سالانه هزینه آب و بر-        25000هزینه استهلاک سالانه -
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 .منابع تولید را نام برده و برای هرکدام مثال بزنید انواع
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 مشخص کنید چه دلیلی باعث تصمیمیات غیر منطقی زیر شده است؟

هزار  165درصد تخفیف داردبر پیراهن  50هزار تومانی را که  450مجتبی پیراهن الف(
 .......................  تومانی ترجیح میدهد. 

من حتما در این پروژه سرمایه گذاری زیادی میکنم زیرا فکر میکنم صددرصد سود کسب ب(
 .......................   میکنم

 

1 

9 

 
 چهار مورد از معایب ایجاد شرکت را بنویسید.
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 با توجه به منحنی های زیر به سوالات مربوطه پاسخ دهید.

                                                                                                                                P 

 
                                                                                          S                                        5000 

                                                                                                                                   4000 

                                                                                                                                   3000 

                                                                                                                                   2000 

                                                                                 D                                               1000 

                                                                           Q   500    400    300    200    100    0 

        

 الف(قیمت و مقدار تعادلی را بیابید.

 میزان تقاضا چه مقدار است؟ 5000ب(در قیمت 

 ؟در بازار چه حالتی رخ میدهد 4000(در قیمتج
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ن قرارداها چه قرارداد گات و پیمان نفتا را توضیح داده و بنویسید هدف کشورها از بستن ای

 بوده است؟
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 در یک جامعه فرضی کالایی در پنج مرحله تولید میشود:

 ریال است. 5500 ارزش محصول در مرحله اول-
 ریال است. 700ارزش افزوده محصول در مرحله دوم -
 ریال است. 1500ارزش افزوده محصول در مرحله سوم -
 ریال است. 9500ارزش محصول در مرحله چهارم -
 ریال است. 11500ارزش محصول در مرحله پنجم -

 درصد است. 8مالیات بر ارزش افزوده با فرض اینکه 
 

 در مرحله دوم را بدست آورید.الف(ارزش محصول 
 

 ب(ارزش محصول در مرحله سوم را بدست آورید.
 

 ج(مجموع مالیات بر ارزش افزوده چقدر است.
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